

“孙悟空”或成东京奥运形象大使



星报讯(范凌志)近日,有消息称日本漫画家鸟山明的作品《七龙珠》中的主角孙悟空或将成为2020东京奥运会的形象大使。一些中国网友认为,如果此事成真,中国的“孙悟空”就要被日本抢走了。86版《西游记》孙悟空扮演者六小龄童并不认为这是中国的艺术形象被外国抢走,“毕竟那个孙悟空并

不是中国传统文化中的孙悟空。”在网络流传的一张宣传图上,孙悟空举起奥运五环,像是要发射“元气弹”(漫画中的一种武艺)一样。宣传图作者Adrien Delage表示,考虑让他成为形象大使,是因为其享誉全球的知名度。六小龄童表示,孙悟空是中国传统文化中的偶像人物,最早来自于文学形

象和戏曲,国外很多人都认为孙悟空是中华文化的一种图腾,“今天我看到这则消息也很感慨,在2008北京奥运会举办的时候,我最早提出要用孙悟空作为奥运吉祥物,当时也参与做了很多的设计,因为我觉得孙悟空身上体现了很多奥运精神,比如拼搏、进取、不屈不挠,乐观向上。”

安徽“金花”朱琳连闯两关

星报讯(记者 江锐)2月2日,2017赛季WTA中华台北公开赛结束了女单第二轮争夺。在最后一场八强席位争夺战中,安徽“金花”朱琳在先丢一盘的情况下展开反击,最终4:6、6:1、6:2强势逆转日本球员奈良久留美,晋级八强。她四分之一决赛的对手将是卢森堡球员米内拉。

赛后,朱琳表示,“今天一开始不太适应,感觉自己有点慢热。这场比赛跟上一场节奏完全不一样,她打得会慢一些,这我不太适应,因为老是想去抢节奏。虽然第一盘大比分落后,但是我想不能让她轻松拿下,还要给她制造点困难,这样我第二盘会比较有机会。”

“第一盘后面我已经慢慢适应她的打法了,所以第二盘也比较有信心。”谈及逆转之道,朱琳坦言,“而且第二盘我也尝试变化了一下节奏,有时深有时浅,来让她不适应,这样的战术效果不错。”

舒淇发微博力挺《健忘村》

星报讯(记者 吴笑文)由舒淇、王千源、张孝全主演的超现实主义荒诞喜剧《健忘村》上映以来,一直遭遇着“高口碑,低票房”的命运。一方面是豆瓣平台上一向领先的评分,不少网友称《健忘村》是这个档期中“难得的好电影”;一方面是持续走低的排片,不少业内人士也纷纷表示,“可能是故事设定和电影风格过于超前”,并不是“传统意义上的春节档电影”等原因造成的排片走低。而在如此“囧”境之下,电影主演舒淇连日发布微博,为电影加油助威。

电影《健忘村》讲述了一个有关权力交接的故事,通过村民、土匪、外来人士三股力量之间权利转变,勾勒出一个“不带有时代性”的寓言故事。

范·迪塞尔将来华参加首映礼

星报讯(记者 吴笑文)在2002年上映的第一部《极限特工》中,范·迪塞尔塑造的完全另类的酷炫特工,成为他继《速度与激情》之后又一部动作电影经典。昨日,将于2月10日上映的《极限特工:终极回归》正式公布,导演D·卡卢索将和主演范·迪塞尔、甄子丹、迪皮卡·帕度柯妮、吴亦凡以及妮娜·杜波夫2月9日来华参加中国首映礼。届时众主创将与中国粉丝一起纵享开春派对狂欢。

此次片中,范·迪塞尔依旧延续着第一部“狂拽酷炫”的特工设定,他所饰演的桑德·凯奇曾是名极限运动员,后受训成为秘密特工。



约战阿尔法狗? 柯洁竟然不知情

近日有媒体爆料,今年4月,柯洁将与阿尔法狗(AlphaGo)在浙江乌镇进行人机大战第二季的比赛,双方将进行三番棋对决。三番棋之后,还将由人类棋手组队挑战阿尔法狗。不过这一消息,当事人柯洁却坦言并不知情,向阿尔法狗团队成员求证,但他们一直保持沉默,并未回应此事。

■ 星报综合消息

“单挑+群殴”的赛制

据该媒体报道,去年3月份,代表人类的韩国围棋高手李世石在五番棋大战中以1:4负于机器人阿尔法狗,这是一次划时代的对弈,说明人工智能在围棋领域已经超越人类。去年年末和今年年初,阿尔法狗升级版Master在网上又连胜职业高手60盘,包括赢了柯洁三盘。这意味着在快棋领域,人工智能也完胜人类。

因而,此次“人机大战”第二季柯洁与阿尔法狗的对弈为慢棋,而且用时比第一季还要长。而阿尔法狗与柯洁三番

棋之后,还将接受人类棋手车轮大战的挑战,即中日韩各组队一队来挑战,赛制为类似“广州世界团体锦标赛”的“相谈棋”形式,即各队在集体研讨之后落子。不过,组队比赛还未全部落实,中国组队没问题,日韩是否接受邀请还未可知。据悉,组队赛可能采用两日制用时,即,一盘棋对弈一方用时累积可达9小时,通俗地理解,就是说一盘棋要下两天。

人类将“背水一战”

据悉,人机大战第二季,无论是柯洁与阿尔法狗的一对一“单挑”,还是针对阿尔法狗的车轮大战,都延长了行棋的时间。

实际上,此次人机大战,人类有背水一战的意味。先让当今世界围棋第一人柯洁单挑阿尔法狗,试探一下柯洁有没有赢的希望,“阿尔法狗主要强在计算,柯洁则是目前计算能力最强的棋手。如果柯洁都拿阿尔法狗没办法,那就意味着在一对一的情况下,人类已不可能击败人工智能。”西安体院教授李星说道。一旦柯洁败下阵来,接下来的车轮大战

就是人类运用集体智慧挑战阿尔法狗,这是人类设置的最后一道防线,看一看组团来战,人类能否击败阿尔法狗。

柯洁方面“不知情”

1月份Master在网络上快棋横扫职业高手之后公布身份,就是阿尔法狗的升级版。随后DeepMind发表声明表示感谢大家对这次公开测试的关注,后面将会有正式的慢棋人机大战。前几天的CCTV贺岁杯柯洁最终夺冠,赛后曾表示与阿尔法狗下快棋没有意义,下慢棋的话还大可一战。

不过该媒体报道并未明确说明消息来源,向柯洁方面求证,柯洁父亲表示对此事一无所知:“很多人向我求证,但我真不知道具体情况。”同时,柯洁父亲还表示,事先,消息的发布者并未向作为当事人的柯洁求证。同样,中国棋院围棋队方面也表示该媒体并未向他们求证此事。

记者还就此事联系了阿尔法狗团队的成员樊麾,但截至截稿时,阿尔法狗方面一直保持沉默。

安徽三球员入选亚冠参赛名单

星报讯(记者 江锐)2月3日,亚足联公布了亚冠报名名单,中超四支参赛队中,有三名安徽籍球员在列,分别是广州恒大后卫张成林、上海上港后卫魏震、江苏苏宁中场陶源。

张成林籍贯安徽蚌埠,现年29岁,早年在根宝足球学校学习过,又被高丰文相中带到沈阳,最终加入沈阳金德,2010年加盟陕西产瀾,之后历经陕西、贵州和北京。他在2010年入选了高洪波的国家队,并有出场记录。在贵州人和时期,张成林达到了生涯的巅峰,不仅随队获得足协杯冠军,征战亚冠联赛,张成林的表现也非常精彩,数据十分亮眼。新赛季以破亿元的身价,从北京人和加

盟广州恒大。在亚冠报名名单上,张成林将披21号球衣。

来自安徽六安魏震,一直是国青队队长。新赛季上海上港外籍主教练博阿斯上任后,破例把魏震提拔到一线队,并随队去多哈进行了冬训。据悉,魏震原本要和上海全运队一起训练的,但博阿斯选中了他,多哈冬训非常重要,可见博阿斯对他的重视。在亚冠报名名单上,魏震将披13号球衣。

陶源祖籍安徽安庆,很小就被江苏全运队选到南京,随队征战了十多年。作为边前卫,陶源的速度节奏好,是教练最喜欢的边路球员。身高适中的他,脚下活也很细。在亚冠报名名单上,陶源也是穿13号球衣。

拍卖公告

受人民法院委托,我公司将于2017年2月21日上午10:00在本公司会议室对以下标的进行公开拍卖,具体内容如下:

一、**拍卖标的:**合肥市庐阳区菲丽时代广场1幢3001室,面积:165.56平方米,参考价:215万元。

二、**拍卖地点:**合肥市庐江路60号三楼

三、**展示、咨询及登记时间:**自公告之日起至拍卖会前日止。

联系人:陈经理 18655111077
吴经理 15956723055

四、**注意事项:**凡有意竞买者应于公告期限内自行了解瑕疵情况并知悉后,凭有效证件原件及复印件缴纳20万元竞买保证金(账户名称:安徽省经纬拍卖有限公司,账号:34001474708050020207;开户行:建行合肥市滨湖支行)至本公司办理登记手续。

安徽省经纬拍卖有限公司
2017年2月4日